

商城保安强迫女小偷裸露胸部

“这是一段醒脑的视频。深圳华强北远望数码商城保安抓住一蓝衣女子，带到办公室调戏，并拍摄下来。在这段知情者提供的1分26秒视频中，多人强迫一名女子拉下衣服领口，裸露胸部让大家观看和拍摄。视频中出现的场所正是华强北远望数码商城二楼协管部办公室。该商城协管部负责人承认视频中出镜的一人是他们的保安，但已经离职。他说，自己对调戏一事不知情，将全力彻查此事。他同时表示，商城里小偷多，他们很头疼。”

视频 至少4名男子逼女子露胸

在知情者提供的视频中，最先可以看到一个20余岁的女子半蹲在咖啡色的矮桌子边，穿深蓝色T恤，侧对镜头。她的双手撑在大腿上，随后把双手放在两腿之间，垂下头。正对镜头是一张黑沙发，坐着两名男子，都是白衬衣黑裤子黑皮鞋。沙发边上是窗口，一个手机正充电。“自己拉下(衣服)给他看一下，快点。”旁边有一个声音说，另一个声音叹息一声说：“没录上。”蓝衣女子微微抬起头，脸上是快要哭的神情，双手在两大腿间握着不住揉搓，她右手戴着一个粉红色的护腕，下身穿着白色微蓝牛仔裤。“快点！”又一下厉声呵斥。蓝衣女子飞快地往下拉了一下胸前领口。此时，

镜头摇晃，视频中传出一阵笑声。沙发上的一人说：“你做‘鸡’的还讲究那么多啊？”另外有人在说：“怎么说，你就怎么做。”坐在沙发上靠窗口位置的人，拿起蓝衣女子身后桌子上的黑皮带，“啪——”抽了一下女子的屁股。有人说：“打开呀。”蓝衣女子微微直起身子，嘴里小声嘟囔着，双手拉着领口往下扯，裸露出胸部。此时，视频里依然传出笑声。这时一人问：“××，你看到了没？”随后，有人说他看不到，让蓝衣女子转过身对着镜头给拍一下照。蓝衣女子转过身，正对镜头，重复了一下刚才往下拉领口的动作，胸部完全裸露在镜头中。

商城清洁工 经常有小偷被抓住遭打

协管部是远望数码商城负责保卫和维护正常秩序的部门。4日下午2时，商城二楼协管部办公室外人声嘈杂。一个正打扫卫生的清洁工嚷：“那边小偷被打得好厉害啊！”她说，商城里经常有小偷被抓后带到协管部遭保安打，前不久还有一个女小偷偷了4个手机被抓。此时，协管部办公室的门紧闭，进门要里边开锁，但里边传出很大的呵斥声。进门就可以看到，一名男子半躺在地上，神色慌张，周围多名保安嘴里骂骂咧咧，手里拿了皮带，不时打地上男子一下。地上男子叫出声来。保安们问记者有什么事情，他们正忙，让记者赶快离开。协管部负责人承认，躺在协管部办公室地上的正是他们抓到的一个小偷。“但打没打，这个很难说。”他迟疑着然后坚定地表示：“我们绝对不会做违法的事情，现在都是讲人权的。”对于5月24日视频中的事情，协管部负责人表示自己不知情，他表示，当天值班的协管部保安都休息了不在。不过他承认视频截图中的一名出镜保安是他们的员工，该保安是湖南人，在5月31日休息后就擅自离职，再也来不了办公室，他们已经报案。

律师 保安打小偷显然违法

“商城卖手机，经常有小偷。”远望数码商城协管部负责人介绍，平均下来，商城里每天会出现一例小偷的事情，有一次甚至有小偷抱着整箱的手机跑了。他们有四五十名保安分三班24小时轮流值班，但很多时候防不胜防。“一般发现了小偷，没证据的话，我们教育一下就放了，有证据的则转交给派出所处理。”这名负责人说，小偷很狡猾，大多数时候找不到证据，他们只能带到办公室教训一下，也就是用皮带抽一下，或者踢一脚什么的，但“我们绝对不做违法的事情”。该负责人表示，一些小偷还是惯犯，偷了一次被抓，放了又偷，但往往保安们抓不到充分证据，这点非常头疼。这名负责人一再强调他们对小偷的教训都是合法的，“如果我们干了违法的事，小偷怎么不去报警呢？”“保安打小偷显然是违法的。”广东诚律师事务所律师王建说，调戏和打人都违反了治安管理处罚法，情节严重的还可能还会涉嫌犯罪。王建分析，没有证据的时候，保安不能随便抓人，即使证据充分也不能打人，不能处罚，不能长时间限制人身自由，保安应该做和可以做的只是报警，把小偷交给派出所，警方才有侦查权。王建指出，保安和普通人一样，没有任何特殊的权力，工作职责是维护秩序。王建指出，小偷本人觉得自己有过错理亏，很多时候受到侵犯并不去报警，而这样更纵容和助长了一些保安的不良行为。“从法理上说，打一两下也是违法的；但从情理上讲，小偷被抓住遭打也是可以理解的。”王建说，现实中对于保安行为的规范还是需要内部加强管理和行业自律。

部并摄像



女孩被要求拉低衣领露出胸部



保安逼女子面对镜头露胸

江苏海门殡仪馆馆长从敬岗爱业到贪得无厌 劳模搬尸工大发“死人财”获刑

4月16日，江苏省海门市法院一审判决处倪国祥有期徒刑五年零六个月，并处没收财产人民币20万元，非法所得人民币近41万元予以没收，上缴国库；同案犯上海申东燃烧炉有限公司柳某犯行贿罪，被海门市法院判处有期徒刑一年，缓刑一年。

从搬尸工到全国劳模

53岁的倪国祥，案发时任海门市民政局副局长兼海门殡仪馆馆长。从22岁进入海门火葬场工作，至1995年8月任海门市民政局副局长兼海门殡仪馆馆长，倪国祥的仕途算得上是一帆风顺。“他是一个非常能吃苦，善于动脑筋，用心做大事的人。”海门殡仪馆一名老职工这样评价倪国祥。当年从别人避之不及的搬尸工和司炉工干起，倪国祥一直成长为全国殡葬系统赫赫有名的劳模，全国绝大多数职工对他钦佩有加。

翻开倪国祥的创业史，不难看出其中的艰辛与坎坷：1975年，他瞒着父母到海门火葬场工作，备受亲朋好友、左邻右舍的歧视；为改变殡仪馆的落后面貌，他先后多次改造焚尸炉，设计出后来在江苏全省推广的“三体炉”，每具尸体的焚烧耗煤由50公斤降为40公斤，焚烧时间由1小时减为40分钟，火化工告别了满身煤灰、满鼻异味；1980年，倪国祥自己设计图纸，建起了苏北一流的火化间；随后，他又与阀门厂的技术人员日夜苦战，研制成新一代高效节能煤气发生火化炉，填补了国内空白……倪国祥任殡仪馆馆长的16年间，海门的殡

受贿手段并不高明

如果不是“全国劳模”这顶荣誉桂冠，倪国祥一案并没有多少新闻效应。他的作案手法并没有什么高明之处，无非是在采购骨灰盒、焚尸炉、墓碑石料、殡葬工程建设和其配套设施等环节做手脚。案发后，倪国祥所交代的五六十万元涉案金额，令人对这个昔日劳模的腐败能量“刮目相看”。在倪国祥担任殡仪馆馆长之后，生产、销售尸体火化炉的上海申东燃烧炉有限公司跟倪搭上了“关系”。1997年，倪国祥向上海这家公司购买合同金额高达100万元的4台旧式火化炉，为了感谢倪国祥，该公司销售倪共计8万元。2002年，海门殡仪馆火化炉升级改造，倪国祥又投资100万元，从上海申东燃烧炉有限公司购置了两台国内一流的火化设备，倪国祥因此再次收受柳某4万元。

倪交代，从上海购进了两台全自动高档殡仪火化炉，他发现焚烧一具尸体需要用到15至20公斤柴油，显然过于耗能；在他积极建议之下，上海的这家公司技术改造了火化炉，焚烧一具尸体仅需0.5公斤柴油；2005年，海门殡仪馆再次从该公司购买了每台29万元的新式全自动高档殡

为感激倪的购买和建议，于2007年春节送给倪8万元。

生产得灰盒的企业众多，倪国祥因此成为不少骨灰盒供应商竞相巴结的对象。归案后，他交代先后收取了福建、浙江及省内苏州、盐城、淮安及海门本地10多家骨灰盒供应商数十次的贿赂，其中有小到1000元的“红包”，大到内有一两万元的信封。在倪国祥等殡仪馆领导的“照顾”之下，几十元购进的骨灰盒，到了殡仪馆就卖几百元甚至上千元。

近年来，海门殡仪馆在殡葬工程建设上先后投入上千万元巨资，这些工程都成了倪国祥的滚滚财源。1996年至2007年，倪国祥利用职务之便为个体建筑户承揽承接海门市殡仪馆多项工程提供便利，先后收受施某7.3万元。在被倪国祥常常津津乐道的青龙陵园工程建设中，他仅收受安徽一家园林古建有限公司的贿赂就达6万元。

被“双规”后，痛哭流涕的倪国祥深刻剖析了自己，称酿成今天的苦果，是他长期放松学习，游离党的纪律约束而造成的，他辜负了组织和领导对其多年的培养和信任，愧对全国劳模等诸多荣誉。

据《检察日报》

博世创新科技

全新锂电充电式起子机，使工作更轻松更高效

创新 博世锂电充电式起子机。狭窄的空间，沉重的工具，令装配螺丝的工作面临重重困难。创新博世GSRH10.8V-Li充电式起子机，使用突破件锂电技术，相对镍镉电池，体积和重量都减少近半，轻松装入口袋，但动力依然强劲，可安装高达6mm的螺钉，但电池无记忆效应，充电量极少，充电快速，电耗持久，博世创新科技，让你轻松操控，把握生活。

更多信息，敬请浏览www.bosch-pt.com.cn

博世电动工具特约经销商 江苏友友电动工具有限责任公司 南京市莫愁路456号 025-86526618/86526823

博世 科技成就生活之美

奥运会、NBA、欧洲杯 08全球顶级赛事转播指定海尔宝蓝电视

主持人看电视上用手机轻一点，节目需要的内容随即清晰、流畅的播放出来，这是海尔宝蓝为央视金牌节目《朝闻天下》量身打造的高科技播报方式。日前，笔者从CCTV获悉，这种方式也将走进北京奥运会与欧洲杯的所有演播室。央视通过与海尔彩电的合作，实现了08赛事转播向高清时代的跨越。

CCTV有关负责人介绍，奥运会作为世界顶级赛事，通过央视转播将聚焦全球的眼光，对彩电品牌的选择十分慎重。除了要达到运动高清、无拖尾等关键指标外，还必须能够充分满足转播内容需要的高端技术，CCTV在经过对全球各电视品牌的层层筛选后，认为海尔彩电不仅在运动高清方面具有独特的优势，而且能够提供触摸屏点播、即时录、护眼防眩光等多种功能，实现了整套的高清转播解决方案。

同时，作为NBA官方高清电视合作伙伴，海尔彩电拥有丰富的运动显示经验和技

术，因而是奥运会、欧洲杯等顶级体育赛事高清转播的首选。实际上，奥运会、NBA与欧洲杯这三大体育赛事转播共同青睐海尔彩电是看中了他的技术实力与品牌实力。

在技术方面，海尔彩电拥有中国彩电业唯一纵向向高清产业链，其中由海尔彩电自主研发的中国第一枚实现大规模量产的自主知识产权电视芯片，销量突破4200万片；在应用技术领域，海尔彩电带领行业实现了多次技术升级，在高清流媒体、无线蓝牙、触摸屏等领域占据了技术的制高点。近日，海尔高清网络流媒体电视与百度合作，通过电视直接上网在线观看电影、歌曲、图片、电子小说等，让彩电与网络首次实现了互联互通。可以让用户通过电视遥控器一键上网，点播即时的、海量的、健康的奥运节目和报道。

在品牌方面，据海关数据统计，海尔彩电已经连续六年自主品牌出口第一。在亚洲，海尔彩电是唯一同时跨越日韩高

装宽带 拿礼品 游三亚

活动时间：2008年6月6日-2008年6月30日

自助服务热线 10001 办理方法：持机主身份证至南京电信各营业厅办理

详询请登录网上客服中心js.ct10000.com进行咨询，详情请查看协议

新装宽带，送礼品

新装宽带加入e8包年套餐，即可获得价值200元的礼品！

200元礼品券

新装宽带加入预付费e8套餐，即可获得价值100元的礼品！

100元礼品券

新装宽带送e家，系列大奖等你享！

新装宽带安装完毕，并且成为e8套餐客户，即可参加“新装宽带e家”系列大奖等你享！抽奖活动。

一等奖：1名，价值4999元的三亚双人游

二等奖：3名，奖品为尊贵e8-188元话费(半年)

三等奖：5名，奖品为星空e8(半年)付费套餐(全年)

友情提醒：新装宽带e8时当月宽带装机客户不享受“送宽带，拿礼品”活动。客户在2008年8月31日之前前往指定营业厅领取礼品，逾期则视为自动放弃。

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及